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Det heiter ikje: EG – no lenger. 
Heretter heiter det: VI. 

Eig du lykka så er  
ho ikje lenger berre di. 

Alt det som bror din kan ta  
imot av lykka di, må du gi. 

 
Alt du kan løfte av børa  

til bror din, må du ta på deg. 
Det er mange ikring deg som frys, 
ver du eit bål, strål varme ifrå deg. 

 
Hender finn hender;  

herd stør herd, 
barm slår varmt imot barm. 

Det hjelper da litt,  
nokre få forfrosne, 

at DU er varm! 

Menighetsbladet er utgitt av menighetsrådene i 
Lista og Farsund menigheter. Redaksjonen består av: 
 

Synnøve Johanne Rydningen (redaktør) 
Mob: 970 84 803 • E‐post: synnoverydningen@gmail.com 

Hans Arne Rogn 
Mob: 917 567 14    E‐post: hanarr@online.no 

Hanne Kristin Lervik 

Mob: 970 01 899    E‐post: hannekristinlervik@gmail.com 

Sissel A.Marthinsen 
Mob: 951 31 316    E‐post: Sissel.Marthinsen@ogrey.no 

Randi Lohndal Frestad 

Mob: 470 17 289    E‐post: randilohndal@gmail.com  

Asbjørn Skøien 

Mob: 994 88 505    E‐post: skoas42@outlook.com  

Inger Bergøy Ersland 

Mob: 990 14 359    E‐post: inger.b.ersland@lyse.net 

Elisabeth Rogn (Korrekturleser) 

Mob: 976 58 887    E‐post: elisa_rogn@hotmail.com 

Forsidefoto: «Vår på Lista» 
Foto: Hanne Kristin Lervik 
   
Layout og trykk: Snartrykk AS, Farsund. www.snartrykk.no 

Neste menighetsblad kommer i mai  
NB! Deadline for innlegg  

er 27. april 2026

MISJONSPROSJEKT MENIGHETENE STØTTER
Lista menighet har påtatt seg ansvar for å 
støtte NMS sitt arbeid på Mali med bønn og 
økonomisk bistand. 

Farsund menighet har påtatt seg ansvar for å 
støtte følgende prosjekt med bønn og 
 økonomisk bistand: 
‐ NMS: «Menighetsbygging i Estland» 
‐ Stefanusalliansen: «Stefanusbarna» i Egypt. 
‐ Den Norske Israelsmisjon: «Jesus‐døtre» på 

Casparisenteret i Israel.

Haldis Moren Vesaas     
     1945

Gaver til bladet tas imot med takk 
på bankkonto: 3095 57 04769 eller 
Vipps 123114 
Gaver til Lista Menighet kan gis på 
bankkonto 3095.22.04706.  
Gaver til Farsund Menighet kan gis 
på Vipps 101099. 
(Bruk kategorien «Takkoffer/gave» og få skatte -
fradrag) og merk med det man ønsker å støtte. 

TUNG TIDS TALE 
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Vanse Guttekor  

Deo Gloria 50 år! 
TEKST: Bryan Breidenthal   FOTO: Privat

Vanse Guttekor blir 50 år høsten 2026. Koret ble stiftet høsten 1976 og kom fort 
opp i 20‐30 medlemmer fra Farsund og Lista. Koret øvde to dager i uken ved Lista 
ungdomsskole helt fra starten.

Øvelse på Lista Ungdomsskole 
fra slutten av 1970‐årene

I løpet av disse femti årene har nesten 300 gutter 
og menn vært med i koret.  Enda flere har vært en‐
gasjerte som foreldre og styremedlemmer i korets 
virksomhet. I år prøver koret å få kontakt med disse 
7‐800 sangere og korvenner for å invitere dem med 
på jubileumsfeiringene.  
Jubileumsfeiringene begynner allerede nå i vinter 
med «SangDager» for hele familien, jubileumskor ‐
øvelser og minikurs for alle. Koret har opprettet en 
korskole som tilbyr mini‐kurs på 4 timer for barn, 
ungdom og voksne uansett alder, kjønn eller ferdig‐
hetsnivå. Andre kurs tilbys til særskilte grupper med 
bestemte ferdigheter. Konsertkoret Vanse Guttekor 
‐ Deo Gloria er fortsatt korets kjernevirksomhet 
med ukentlige øvelser, der gutter og menn trener 
på å synge korverk tilsvarende repertoaret til 
Sølvguttene og Nidarosdomens guttekor.  
 

Vi håper at mange blir med og feirer korets jubileum 
sammen med oss. Hovedmarkeringen planlegges 2.‐
4. oktober i Vanse kirke med treff, konsert og be‐
vertninger.  
Mer informasjon om jubile‐
umsarrangement, kurs m.m. 
finner dere via QR‐koden. 
Den leder også til (lenken til) 
en database der nåværende 
og tidligere medlemmer og 
korvenner kan registrere seg 
for å få tilsendt innbydelser og fortløpende oppda‐
teringer om de forskjellige arrangement.  
Velkommen med! 

 
Bryan Breidenthal (dirigent) og  
Sten Kåre Østhassel (styreleder)
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Hvorfor faller dykkerne bakover når de 
hopper ut av båten?  
Jo, for ellers ville de falle inn i båten. 
 
Ola og Per er på telttur i en stor skog. 
Plutselig kommer en bjørn gående sakte 
mot dem. Ola tar i full fart på seg 
joggesko. Per sier at bjørnen er mye  
raskere en dem, så det går ikke å løpe fra 
den. Jeg vet det sier Ola, men det er nok 
at jeg løper fra deg.  
 
Svensken: Jeg tror gullfisken min er syk. 
Dyrlegen: Han ser frisk ut nå. 
Svensken: Ja, men vent til jeg tar den ut 
av bollen. 

TANKER OM BÆREKRAFT!
Andre som har tanker  

om bærekraft?  
Send forslag til Anders Numme.  

Tlf: 997 53 396

v/Ingolf Vegge

KVINNENES INTERNASJONALE 
BØNNEDAG MARKERES

FREDAG 6. MARS 
Det blir to samlinger:  

Formiddagen på Lista og kvelden i Farsund. 
Mer informasjon kommer på Facebook, 

hjemmeside, flyers og plakater. 
 

Spørsmål? Kontakt:  
Astrid M. Nøtland på tlf. : 905 07 642. 

PÅ KIRKETORGET:

PÅSKEMARKED
Palmelørdag 28. mars  

Kl. 11.00-14.00   
ønsker vi alle fastboende  
og hjemvendte i alle aldre  

velkommen til en flott stund på 
Kirketorget. 

Påsketanker, sang av Fryd,  
salg av varer og mat 

og åresalg med flotte gevinster. 
  

Skattekiste for barna  
hvor alle vinner.
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PÅ KIRKETORGET:
 Mannsmøtene:  Fast møtetid er hver andre tirsdag i  

måneden kl. 19.00 på Kirketorget 
   10.02. Arne Marthinsen:  Industri og kultur.   10.03. Svein Morten Havaas:  

«Fra Farsunds Avis til Lister 24  
‐ til en heldigital fremtid»                Velkommen! 

 

Vi leser Bibelen sammen: 

Torgkapellet Kl. 18.00 til 18.45. 

 Følgende mandager: 
 

 16. febr., 2. og 16. mars,  

20. april, 4. mai, 1. juni. 
 

Alle er hjertelig velkommen til  

bare å lytte eller lese høgt.

 

Kirkeforeningen:  Foreningen er åpen for alle, spesielt  kvinner, og holdes andre onsdag i måneden.  (i mai: første onsdag). Vi er sammen for å  ha ei god ettermiddagsstund med sang,  andakt, kaffe og andre innslag og for å støtte 
kirka vår.    

Datoer i 2026: 11. februar, 11. mars,  8. april, 6. mai og 10. juni. 
Fast møtetid: Kl. 17.00.  

Hjertelig velkommen til alle interesserte!

TIRSDAGSTEMA PÅ 
KIRKETORGET

24. februar kl. 19.00 «Å leve videre som 
pårørende etter et selvmord».  
Sunny Karlsen deler sine refleksjoner om livet etter 
at hun mistet sønnen sin for snart åtte år siden. 
Ingunn Grimsby leser egne dikt, og Oddbjørn 
Stakkeland bidrar på trompet. 
  
17. mars kl. 19.00 «Hva skal  
pilegrimsreise være godt for?»  
Prost i Lister og Mandal prosti, Geir Ola Tveit, var 
høsten 2025 på pilegrimsreise i Sør Frankrike, på 
vei mot Santiago de Compostela i Spania. Denne 
kvelden reflekterer han rundt opplevelser han 
hadde disse ukene, og viser bilder fra reisen. Wim 
Treurniet bidrar på flygel. 
  
21. april kl. 19.00 «Bær korset sammen 
med oss. En egyptisk fortelling om totusen 
år med tro og trass.» 
Prest og forfatter Jostein Ørum er en formidler i 
særklasse. Han tar oss med til Egypt, landet som 
en gang var kristendommens sentrum, men som 
nå bare har en liten kristen minoritet. Via noen 
histor iske stopp, vil vi få møte Stefanusbarna i 
Kairos slum, et prosjekt som støttes av Farsund 
menighet. Dette er en fortelling om ørken og blod, 
om lys og håp. Og den pågår fortsatt. 
Det er som alltid gratis inngang, kollekt til dekning 
av utgifter samt en enkel kveldsmat på Tirsdags‐
tema‐kveldene. Vel møtt til en viktig møte plass!

JØDISK 
PÅSKE-  
MÅLTID 

Palmesøndag 29.mars  
kl. 19.00 på Kirketorget er alle velkommen til å 
feire jødisk påskemåltid. Det serveres middag 
underveis  (lammesteik med tilbehør).   
Pris kr 160. Påmelding innen 23.mars til  
Henning prest på tlf.: 976 33 127 

JØDISK 
PÅSKE-  
MÅLTID 
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«STØTT VÅRE SPONSORER – DE STØTTER OSS» 
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Dette gamle norrøne uttrykket bruker vi i dag for å si 
at nå er tiden inne til dette eller hint. Jeg bruker det 
for å si at nå er tiden inne for meg til å takke for mine 
18 år i Menighetsbladets redaksjon, noen av dem som 
redaktør.  

NU ER DET DAGS

‐ Først vil jeg takke for at jeg ble spurt! Selv 
om jeg alt den gang var nølende pga. hel ‐
sen, ser jeg nå at dette har gitt meg mulig ‐
het både til å lære nye ting, til å kunne 
bidra i menighetsarbeidet, til å bli bedre 
kjent med arbeidet i begge soknene, og til 
å få kontakt med menneskene bak arbei ‐
det. Alt sammen helt uvurderlig for en inn‐
flytter som meg. Jeg angrer ikke på at jeg 
tok sjansen og sa ja. 
 
‐ Dernest vil jeg takke Redaksjonen og alle 
som har vært med i den i disse årene. Uten 
dem ville ikke bladet vært det det er og har 
vært. De årene jeg har vært redaktør, har 
de vært helt avgjørende for meg med sin 
støtte og oppmuntring og lyst til å sikre 
bladets drift og til å levere stoff. 
‐ Levere stoff har mange flere gjort, både 
på oppfordring og av lyst til å dele og vise 
fram det flotte som skjer i sin menighet. 
Det forteller om kjærlighet til og stolthet av 
sitt fellesskap og det arbeidet som gjøres. 
Tusen takk for at dere tar dere tid til dette. 
Takk også til alle de frivillige som trofast går 
sine ruter og deler ut bladene, bare med litt 
mosjon som betaling. Dere gjør en fantas‐
tisk jobb og sikrer mange kroner spart for 
bladet. 

‐ For ikke å glemme dere lesere. Uten dere 
var jo bladet verdiløst og bortkastet tid. 
Ikke minst takk for alle gode ord og tilbake ‐
meldinger og forslag til forbedringer. De 
har vært en vitamininnsprøytning og moti ‐
vasjon til å fortsette.  
 
‐ Sist, men ikke minst, takk til alle dere som 
ber for bladet, redaksjonen og meg. 
Dere vet selv hvem dere er. Det er et usyn‐
lig arbeid, men er en følbar støtte som 
bærer, motiverer og gir styrke.  
 
‐ Til slutt: Helt ærlig så kjenner jeg både på 
lettelse og sorg over at avgjørelsen er tatt. 
Lettelsen forteller meg at nå var det den 
rette tid. Sorgen at det har vært et givende 
arbeid som jeg vil savne. Mitt håp og min 
tro er at det enda finnes ting jeg kan lære 
og oppgaver jeg kan makte med mine be‐
grensninger. Det er jo det fantastiske med 
Guds rike, her blir vi aldri verdiløse og aldri 
ubrukelige. Den tanken og vissheten gir 
meg stadig nytt mot og nysgjerrighet på det 
som kommer. 

Synnøve Johanne  
Rydningen
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En bispevisitas er en viktig og gledelig anled‐
ning der biskopen kommer for å bli kjent med 
menighetslivet, møte ansatte, frivillige og råd, 
og få innblikk i kirkens arbeid og utfordringer 
lokalt.   
Under visitasen vil biskopen med følge, gjen‐
nomføre besøk på institusjoner, skole og arbeids‐
plasser i tillegg til menighetenes ulike aktiviteter 
og møteplasser. Ikke minst er tanken å inspirere 
til videre arbeid. 
I forkant av visitasen har soknene utarbeidet 
visitasmeldinger som gir et samlet bilde av 
menig  hetenes liv og virksomhet. Gudstjenesteliv, 
kirkelig undervisning, diakoni, frivillighet og kirke‐
bygg løftes frem, sammen med refleksjoner om 
framtiden. Bispevisitasen gir rom for samtale, 
vei ledning og fellesskap. Vi ser frem til gode 
møter og håper mange vil delta når biskopen be‐
søker Farsund og Lista. Mer informasjon om pro‐
gram og tidspunkt vil bli kunngjort etter hvert.  

Kristian Kjørkleiv, kirkeverge 

BISPEVISITAS  
i Farsund og  
Lista sokn 
10. - 15. mars får Farsund og Lista 
sokn besøk av biskop Stein Reinertsen 
i Agder og Telemark bispedømme.

Påskesanger og salmer 
vi er glad i  
Bli med og syng  
2. Påskedag  
Kl. 19.00 på  
Kirketorget

ONSDAG I  
FRAMTIDSBYGGET

Hver onsdag i  
Framtidsbygget kl. 19.00 ‐ 21.00. 

Samlingene er åpne for alle.  
Velkommen!

VÅREN 2026
18. feb.:     Fastegudstjeneste  
25. feb.:     Prost Geir Ola Tveit. «Hva skal  
                   pilgrimsreise være godt for?» 
4. mars:     Bjørn Brekne Nielsen.  
                   Tema: Tre brødre i en krig  
11. mars:   «Syng i hop». Bispevisitas.  
                   Biskop Stein Reinertsen. «Har  
                   kirken et relevant budskap å  
                   komme med?»  
18. mars:   Hyggekveld med basar  
25. mars:   HEL kveld. Enkel gudstjeneste  
                   kl. 18.00. Merk tiden!  
8. april:      Anne Marie og Johan Sandstad.  
                   Sanger og ord  
15. april:    Stina Nergaard. Misjonskveld Mali  
22. april:    Spillekveld/ Domino 
29. april:    HEL kveld. Enkel gudstjeneste  
                   kl. 18.00. Merk tiden!   
6. mai:       Alf Meberg.  
                   Tema: «Leger i Ibsens skuespill»  
13. mai:     Eivind Vestøl. Sanger og ord.  
                   Blå Kors.  
20. mai:     Kjell Gierstae/ Torstein Jensen.  
                   Fra Leipzig til Norge‐ fire komponister,  
                     fire hender‐Firhendig pianomusikk av 
                     Bach, Schubert, Brahms og Grieg  
27. mai:     Øystein Mikalsen. Frivilligsentralen  
3. juni:       Greetje van der Wal/ Wim Treurniet. 
                   Orgelkonsert.  
10. juni:     FYR fest‐ Lista fyr



Kaféen startet som en slags pop‐up høsten 2022. 
Kanskje litt forsiktig først – en idé om å skape et lav‐
terskel møtested, et sted å komme innom uten å 
måtte «passe inn». Men det tok ikke lang tid før det 
ble tydelig at dette var mer enn en vanlig kafé. Det 
ble et samlingspunkt. Siden oppstarten har kaféen 
holdt åpent nesten hver lørdag, trofast fra klokka 11 
til 14. Og uke etter uke fylles lokalene av både unge 
og eldre, barnefamilier og pensjonister, folk som 
kjenner alle – og folk som er helt nye i byen. Her er 
det plass til samtaler, latter, en rolig kaffekopp alene, 
eller et bord fylt av venner. 

Bak disken står det ikke ansatte, men frivillige. 
Mange flinke, engasjerte mennesker som bruker av 
tiden sin for at andre skal få et godt sted å være. Her 
jobber konfirmant‐ungdommer og voksne side om 
side, og nettopp det er en stor del av sjarmen. – Det 
er noe eget når generasjonene møtes slik, sier en av 
de frivillige. Og det merkes: Stemningen er uformell, 
trygg og inkluderende – som om noen alltid kjenner 
deg litt, selv om du kommer for første gang. 

En person trekkes ofte fram som helt sentral i 
dette: Heidi Karine Eilertsen. Hun har stått i ledel‐
sen på en flott måte. Hun beskrives som tydelig, 
varm og god til å samle folk. Med seg har hun også 
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K2TEKST og FOTO:  Henriette Ubostad og Heidi Karine Eilertsen

LørdagsKaféen på
Mens byen sakte våkner til helg, trekkes mennesker i alle aldre mot K2 i parken. Der 
lukter det nytraktet kaffe, varme vafler og litt ekstra av fellesskap. For på K2 finnes et 
sted som har blitt en fast del av lørdagen for mange: Lørdagskaféen til Farsund 
menighet. Et hjerterom midt i byparken.

«Stinn brakke» med unge 
og eldre sammen

Heidi Karine Eilertsen og Borghild Allende



Borghild Allende og Asbjørg Ubostad. Under Heidis 
ledelse har frivillige både trivdes og vokst inn i opp‐
gavene – og mange kommer igjen lørdag etter 
 lørdag nettopp fordi miljøet er så godt. Kaffe, barista 
– og nystekte vafler. Man trenger ikke være kaffe‐
ekspert for å sette pris på det som serveres. Her har 
de baristamaskin og alle mulige gode kaffedrikker – 
cappuccino, latte, americano – det meste du kan for‐
vente på en moderne kafé. I tillegg serveres sjoko‐
lademuffins, cookies og pølser. Særlig én ting blir 
stadig nevnt med et smil: Kan vi driste oss til å si at 
vi har byens beste vafler? De er varme, sprø i kan‐
tene, myke inni – og serveres med det lille ekstra av 
hygge. For mange har vaflene blitt en tradisjon. Man 
kommer «bare en tur innom», og ender ofte med å 
bli sittende litt lenger. 

Det viktigste med lørdagskaféen er kanskje ikke 
menyen eller åpningstidene, men verdiene bak. 
Dette er en kafé med plass til alle – uansett økonomi 
og sosial bakgrunn. Her handler det ikke om å kjøpe 
noe for å være velkommen. Hos Farsund menighets 
lørdagskafé skal alle få seg en kaffe, om de kan be‐
tale eller ei i god diakonal ånd. Det er et tydelig og 
sjeldent budskap i en tid der mye handler om pris, 

status og tempo. Her er terskelen lav. Og kanskje er 
det nettopp derfor så mange kommer tilbake. For 
noen handler det om kaffe. For andre om vafler. For 
mange handler det om å høre til.

Baristalaget kaffe
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Fredag 9. jan. ble årets første  8th Heaven Pub‐
gudstjeneste holdt  i Vanse. Sangeren Glenn Erik 
framførte VAMP‐sangen «En liten Fuggel». 

PUBGUDSTJENESTENE 

FORTSETTER

Denne sangen har en dypere mening enn vi tenker over, og 
sokneprest Elisabeth Vea tolket og brukte den i sin preken 
til de fremmøtte.  
Vår soknediakon Astrid M. Nøtland hadde en mektig 
kirkebønn som nok de fleste tok til seg. 
Velkommen til de neste Pub‐gudstjenestene – stedet er lett 
å finne midt i Vanse sentrum.

TEKST og FOTO:  A. Skøien

Sokneprest Elisabeth Vea Fladstad.
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«Etter dette trakk mange av disiplene seg 
unna og gikk ikke lenger omkring sammen 
med ham. Da spurte Jesus de tolv: «Vil også 
dere gå bort?» Simon Peter svarte: «Herre, 
hvem skal vi gå til? Du har det evige livs ord» 
(Joh. 6,66‐68) 
 
Jeg synes Peter har et godt poeng i sitt svar. 
For hva er egentlig alternativet? Hvem andre 
kan vi gå til når det virkelig gjelder? 
Hvem kan vi gå til når vi har opplevd det 
underet det er å bli foreldre ‐ hvem kan vi 
takke da? Flaksen? Min egen prestasjon? 
Eller Gud. Han som er livets kilde? 
Hvem kan vi gå til når vi opplever skjønn‐
heten i naturen, i musikken eller i godheten 
fra en venn? Skjebnen? Stortinget? Eller Gud. 
Han som har skapt jorden og det som fyller 
den? 
Hvem kan vi gå til når livet blir bekmørkt, og 
vi ser null håp for fremtiden? Oljefondet? 
NATO? Eller Gud. Han som bærer verdens 
nød? 
 
Hvem kan vi gå til når døden har revet noen 
fra oss ‐ hvem kan hjelpe oss da? Forsikrings‐
selskapet? Politikerløfter? Eller Gud. Han 
som har overvunnet dødens makt? 
 
Hvem kan vi gå til når alt vi trodde var stabilt, 
viser seg å være så skjørt? Når vi trodde at 
freden for alltid ville prege Europa? Når vi 
trodde at vi alltid kunne stole på USA? Når vi 
trodde at økonomien bare ville fortsette å 
vokse? Når vi trodde kloden tålte alt? Når vi 
trodde helsa ville forbli god? 

Ja, vi trenger gode folk rundt oss. Vi trenger 
gode institusjoner vi kan stole på. Vi trenger 
noen å gå til. Men alt dette, alt menneskelig, 
er begrenset. Ofte har vi lett for å vente for 
mye fra disse.  
 
I sangen «O bli hos meg» synger vi: 

«Når annen hjelp blir støv og duger ei,  
Du, hjelpeløses hjelper, bli hos meg.» 

 
Dette er noe av det rare med troen. Noen 
ganger kan den virke så liten, så puslete, så 
skjør. Men den vil vise seg å være dønn stabil. 
Et feste som tåler alt. Absolutt alt. 
Poenget med den kristne tro, er ikke hvor 
sterkt jeg tror, eller hva jeg måtte føle. 
Poenget er Jesus. Og at jeg kan finne feste i 
Ham. 
 
En mann sa det omtrent sånn: «Jeg tror ikke 
på Gud fordi det alltid er lett å være kristen. 
Ofte synes jeg det er vanskelig å ha en rela‐
sjon til Gud. Men det er en ting som er enda 
vanskeligere: Å ikke ha en relasjon til Ham.» 
For Hvem andre kan vi takke for alle gode 
ting? 
Hvem andre kan vi gå til med alt som er tungt 
å bære? 
 
Når alt kommer til alt: Hva er alternativet? 
Hvem andre kan vi gå til? 
 
 
 
 
                   Sokneprest i Klepp
Just Salvesen

Hva kan vi egentlig forvente av troa? 
Johannes forteller om noen som ble skuffet 
over Jesus og sluttet å følge ham:
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Sparebanken Norge 
Avd. Farsund, Tlf: 38 10 92 00 

Brødrene Thorkildsen 
Tlf: 38 39 66 61

SALT Farsund 
sal琀arsund.no

Hageland Vanse 
vanse@hageland.no   

Tlf: 38 39 36 97

elleMelle 
Tlf: 909 81 629 

«STØTT VÅRE SPONSORER 
– DE STØTTER OSS» 
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FASTE AKTIVITETER I VÅRE MENIGHETER
Vi ønsker å gi en oversikt over det som skjer i menighetene våre gjennom året utenom 
gudstjenestene. Mer om innhold og alle andre nødvendige opplysninger kan søkes hos 
den oppgitte kontaktpersonen, kirkekontorene eller på menighetenes nettsider og på 
Facebook.

FARSUND MENIGHET Kirkekontoret: Mandag‐fredag kl. 10.00‐14.30 • Tlf. 38 39 16 55 
Epost: farsund.menighet@kirken.no  • www.kirketorget.no

AKTIVITET                         TIDSPUNKT                                             STED                             KONTAKT 

BARN 

Babysang                           Hver tirsdag.                                             K2                                  Irene Pedersen 
0‐12 mnd.                          Kl. 11.00‐13.00                                                                               401 65 333 

Fryd Barnekor                  Hver tirsdag.                                            Kirketorget                   Sigrid Kydland  
3‐6 år                                  Kl. 16.45‐17.15                                                                               971 43 787 

Mandagsskolen og          ANNONSERES                                        Herad kirke                  Belinda B. Egeland  
Vinnerlaget, 0‐12 år                                                                                                                   416 53 152 

K2 Tweens                         Annenhver fredag.                                 K2                                  Henriette Ubostad 
5. ‐7. klasse                        Kl. 18.00‐20.00                                                                               911 37 684 

Sifa +                                   Hver torsdag.                                           Kirketorget                   Hilde Sletta 951 43 590 
Barnekor 1.–7. klasse      Kl. 17.30‐18.45                                                                               Siri Sunde 951 30 586  

UNGE                                                                                                                                             
K2Ung                                Annenhver fredag.                                  K2                                  Henriette Ubostad  
13‐19 år                              Kl. 20.00‐23.00                                                                               911 37 684 

Ungdomskoret.                Hver torsdag.                                           K2                                  Arne Marthinsen  
Fra 8. klasse og oppover     Kl. 18.00‐19.00                                                                               900 46 025 

VOKSNE 

Bønn                                   Søndager                                                  Torgkapellet                  
½ time før gudstj.ene                                                                                                                  

Bønnesamling                   Mandager. Kl. 10.00                                Torgkapellet                 Signe Vegge 990 80 858 
Café Philo                           Siste tirsdag i mnd.                                 K2                                  Emmanuel Tchivdjian  
                                            Kl. 17.00‐18.00                                                                               983 55 563 

Humor på Parken             5. feb, 12. mars, 7. mai Kl. 12.00          Kirketorget                   Astrid Nøtland 905 07 642 
Kirkeforeningen               Hver 2. onsdag i mnd.                            Kirketorget                   Signe Vegge  
For kvinner                        Kl. 17.00‐18.30                                                                               990 80 858 

Lunsj på K2                        Hver tirsdag. Kl. 12.00‐13.30                 K2                                  Astrid Nøtland 905 07 642 
Mannsmøte                      Hver 2. tirsdag i mnd.                            Kirketorget                   Jac Salvesen  
For menn                            Kl. 19.00‐21.00                                                                               952 57 464 

Markedsgjengen               Annen hver mandag.                             Kirketorget                   Sissi Kydland 
Hobby/håndarbeid          Kl. 18.00‐19.00                                                                               411 48 221 

Sela Blandet kor               Annen hver onsdag. Kl. 20.00‐21.30      Kirketorget                   Arne Marthinsen 900 46 025 
Vi leser Bibelen                1. og 3. mandag i mnd.                          Torgkapellet                 Astrid Nøtland 
sammen. For alle              Kl. 18.00 til 18.45                                                                           905 07 642 

Tidebønn                            Hver tirsdag. Kl. 11.45‐12.00                 Torgkapellet                 Astrid Nøtland 905 07 642 
Pusterom                           ANNONSERES                                        Frelserens kirke           Astrid Nøtland 
                                            Kl 15.30‐16.30                                                                                905 07 642 

Lunsjtur Fars. & Lista       ANNONSERES                                        ANNONSERES           Astrid Nøtland 905 07 642 
HEL‐kveld                           Siste onsdag i mnd.                                 Høst: Farsund              Astrid Nøtland 
For alle                                Kl 18.00‐20:00                                         Vår: Vestbygda            905 07 642 
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AKTIVITET                                 TIDSPUNKT                                    STED                             KONTAKT 

BARN 

Søndagsskole                             Ved hver gudstj. Kl. 11.00             Vestbygda kapell         Ragnhild Marie Salvesen 
                                                                                                                                                      922 40 111 

Søndagsskole                             Tirsdag, oddetallsuker.                  Langeland                     Janet Penne  
                                                     Kl. 17.00‐18.00                               bedehus                       414 13 690 

Søndagsskole                             Søndager i oddetallsuker.             Gullsmedbakk             Torrey Skeibrok  
                                                     Kl. 11.00‐12.00                               bedehus                       918 83 748 

Babysang                                    Fredager.                                         Framtidsbygget           Anniken Bang‐Olsen 
foreldre m/barn                        Kl. 10.30‐12.00                                                                      957 66 945 

Småbarnstreff                            Siste torsd. i mnd.                          Framtidsbygget           Anniken Bang‐Olsen 
0‐5 år                                           Kl. 16.30‐18.00                                                                      957 66 945 

Fyrlyset barnekor                      Mandag, oddetallsuker.                Betlehem                     Monica Stålesen 
3 år og oppover                         Kl. 17.00 ‐ 18.30  
                                                     Ca kl. 18 felles kveldsmat              Brekne                          950 71 428 

Drømmeverksted                      En tirsdag i mnd.                            Langhuset /                  Anniken B.‐Olsen 
2. – 4. klasse                               Kl. 14.00‐15.30                               Framtidsbygget           957 66 945 

Vanse guttekor:                            Onsdager                                         Framtidsbygget           Bryan Breidenthal 
Aspiranter/mini‐kurs                       Kl. 14.00‐16.00                                                                      975 49 003 
Hobbyklubben                           Torsdag, oddetallsuke.                  Betlehem                     Irmelin Petterson  
3. klasse og oppover                Kl. 17.30‐19.00                               Brekne                          909 60 028 

Speideren                                   Onsdager.                                        Utendørs                      Jan Martinsen  
5. klasse og oppover                Kl. 17.30‐19.00                                                                      916 89 086 

Yngres Betlehem                       2. lørdag i måneden.                     Betlehem                     Janet Lervik  
4. klasse og oppover                Kl. 19.30‐21.30                               Brekne                          907 60 247 

AfterSchool 7. klasse                Onsdager Kl. 12.15‐14.00             Langhuset                    Liv Lyngsvåg  472 36 718 
Vanse guttekor:                            Fredager                                          Langhuset                    Bryan Breidenthal 
Korskolens mini‐kurs                 Kl. 15.00‐18.00 e. avtale               Vanse                            975 49 003 

Vanse guttekor:                            Onsdager                                         Framtidsbygget           Bryan Breidenthal 
Gutter og ungdom                     Kl. 16.00‐17.00                                                                      975 49 003 

UNGE                                                                                                                                             

UngVoksen                                     1. mandag i mnd. Kl. 19.00           Langhuset                    Astrid Nøtland 905 07 642 

VOKSNE 
Vanse guttekor:                            Onsdager                                         Framtidsbygget           Bryan Breidenthal 
Herrestemmer                           Kl. 17.00‐18.00                                                                      975 49 003 

Onsdag i Framtidsbygget         Onsdager. Kl. 19.00‐21.00             Framtidsbygget           Ann Kristin Stave 415 11 553 
Formiddagstreff                         1. onsdag i mnd. Kl. 10.30‐12.00     Langhuset                    Astrid Nøtland  905 07 642 
Lunsjtur Fars. & Lista           ANNONSERES                                ANNONSERES           Astrid Nøtland 905 07 642 
8th Heaven                                2. fredag i mnd. Kl. 20.00             8th Avenue                  Astrid Nøtland 905 07 642 
HEL‐kveld For alle                     Siste onsdag i mnd.                       Høst: Farsund              Astrid Nøtland 
                                                     Kl. 18.00‐20.00                               Vår: Vestbygda            905 07 642

LISTA MENIGHET Kirkekontoret: Mandag‐fredag kl. 10.00‐14.30. • Tlf. 38 39 55 30 
Epost: lista.menighet@kirken.no • www.listamenighet.no

«STØTT VÅRE SPONSORER  
– DE STØTTER OSS» 
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i våre menigheter siden  
forrige Menighetsblad 

Odd Reidar Omdal                     f. 1938 
Ragnar Bertin Iversen               f. 1951 
Erling Bekkeheien                      f. 1952 
Ruth Esther Meberg                  f. 1937 
Øystein Kile                                 f. 1938 
Tor Kåre Berget                         f. 1970 
Gerd Alice Sundsteigen             f. 1947 
Oddbjørg Mosvold                      f. 1961 
Anny Salvesen                            f. 1938 
Magda Gunnborg Kristiansen   f. 1954 
Torgny Egeland                          f. 1943 
Anne Ingeborg Telhaug  
Pedersen                                    f. 1941 
Thorodd Abrahamsen                f. 1949

Bli ikke trett av å gjøre det gode…
…går det an? 
Diakoniutvalgene i Farsund og Lista menigheter inviterer til inspirasjonssamling for alle som står i 
ulike omsorgsoppgaver, er med i arbeid for å legge til rette for gode møteplasser, går på hjemme‐
besøk – «you name it». Å være frivillig, pårørende eller venn til noen som over tid trenger ekstra 
omsorg, kan koste, uansett hvor glad du er i vedkommende. Det handler ikke om at de som trenger 
hjelp er spesielt krevende, men om at vi alle er mennesker. Det er også slik at den ene dagen kan vi 
vise omsorg, en annen dag er det vi som trenger den. Skal vi klare å være gode medmennesker over 
tid, må vi også ta vare på oss selv, midt i det vi står i av omsorgsoppgaver.  
Inspirasjonssamlingen vil derfor handle om egenomsorg og sunn grensesetting, og om å ha noen 
rundt seg i det du står i. For om du kan kjenne deg alene om ansvar i en bestemt situasjon, er du 
ikke alene om å ha det slik.  
Det finnes også ulike organisasjoner og foreninger som jobber opp mot ulike sårbare grupper, disse 
kan være ressurser du kan ha nytte av. Til temakvelden vil noen av disse bli invitert til å fortelle om 
sitt tilbud. I skrivende stund har Demensforeningen takket ja til å komme og fortelle om det arbeidet 
de driver lokalt. Flere blir invitert. 

Hold av datoen: Torsdag 5. mars kl.19:00 i Langhuset på Vanse.  
Mer informasjon kommer på Facebook, menighetens hjemmesider, Innbygger‐appen og 
plakater/ flyers. 

17. MAI KAFÉ 

Farsund menighetsråd ønsker å ha kafé på 
Kirketorget. (Det blir ikke kafe på K2) Dette er en 
sosial og hyggelig arena som settes stor pris på. 
Kunne du tenke deg å bidra til det praktiske slik 
at det blir kafé på 17. mai?  
 

Ring Farsund menighets kontor på 
tlf: 474 73 340 eller send en mail 
til: farsund.menighet@kirken.no  
innen 17. april. 



Håkon Skeibrok 
25.01.2026

Ebba Berntsen 
23.11.2025

VESTBYGDA KAPELL

Synøve Asmundsen 
Gilja 23.11.2025
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FRELSERENS KIRKE TORGKAPELLET

VANSE KIRKE

i våre menigheter  
siden forrige  
Menighetsblad 

TORGKAPELLET   
27.12.25 Sverre Nilsen Lie og  

Charlotte Lundekvam  
FRELSERENS KIRKE   
31.12.25 Tor Ruben Larsen‐Solhaug  

og Christine Bjørnestad  
VESTBYGDA KAPELL   
15.11.25 Yvonne Tønnessen og  

Karl Mathingsdal 

15.11. Linn Kvinge og Egil  
Bekkeheien

FRELSERENS KIRKE 
Solveig Holmen Kvia  16.11.25  
 
LOSHAVN BEDEHUS  
Leon Kristiansen       22.11.25 

VESTBYGDA KAPELL 
Chris André Stålesen 
Pedersen                    25.01.26

Anna Østhassel 
30.11.2025

Oddveig  
Mathingsdal  

Årsland 30.11.2025

Herman Larsen 
21.12.2025

Tomine Tjøtta 
04.01.2026

Ellinor Ågedal 
26.10.2025

Brynjar Østhassel 
30.11.2025

Emil Belland 
Danielsen 18.01.2026

Henrik Håheim 
18.01.2026

Leah Johansen 
18.01.2026

Cornelia Chart 
Johansen 27.12.2025

Kristian Antonsen 
16.11.2025 

Ollie Vatland 
07.12.2025
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Velkommen til gudstjenester
GUDSTJENESTELISTE FOR FARSUND, SPIND, HERAD, VANSE OG VESTBYGDA 

HVIS DET IKKE ER GUDSTJENESTE I DIN MENIGHET, VIL DU BLI TATT VARMT  
IMOT I EN AV DE ANDRE.  DET ER FINT Å KOMME PÅ BESØK OG Å FÅ BESØK. 

 

Søndag 15. februar 
Gudstjeneste kl. 11:00 
 
Søndag 22. februar 
Gudstjeneste kl. 19:00 
 
Søndag 01. mars 
Gudstjeneste kl. 11:00 
 
Søndag 08. mars 
Gudstjeneste kl. 11:00 
 
Søndag 15. mars 
Visitasgudstjeneste kl. 11:00 
 
Søndag 22. mars 
Gudstjeneste kl. 11:00 
 
Søndag 29. mars 
Familiegudstjeneste kl. 11:00 
 
Torsdag 02. april 
Gudstjeneste kl. 19:00 
 
Fredag 03. april 
Gudstjeneste kl. 11:00 
 
Søndag 05. april 
Høytidsgudstjeneste kl. 11:00 
 
Søndag 12. april 
Familiegudstjeneste kl. 11:00 
 
Søndag 19. april 
Gudstjeneste kl. 11:00 
 
Søndag 26. april 
Gudstjeneste kl. 11:00 
 
Søndag 03. mai 
Gudstjeneste kl. 11:00 
 
Søndag 10. mai 
Gudstjeneste kl. 11:00 
 
Søndag 17. mai 
Gudstjeneste kl. 10:45 
 
Søndag 24. mai 
Høytidsgudstjeneste kl. 11:00 
 

ÅPTA MISJONSSENTER:  
Torsdag 14. mai 
Gudstjeneste kl. 11:00  

Søndag 22. februar 
Gudstjeneste kl. 11:00 
 
Søndag 22. mars 
Gudstjeneste kl. 19:00 
 
Torsdag 02. april 
Gudstjeneste kl. 11:00 
 
Søndag 05. april 
Høytidsgudstjeneste kl. 19:00 
 
Søndag 19. april 
Gudstjeneste kl. 11:00 
 
Søndag 17. mai 
Gudstjeneste kl. 12:15 
 
Søndag 24. mai 
Høytidsgudstjeneste kl. 19:00 
 

Søndag 15. februar  
Gudstjeneste kl. 17:00 
 
Søndag 22. mars 
Gudstjeneste kl. 17:00 
 
Torsdag 02. april 
Gudstjeneste kl. 11:00 
 
Søndag 05. april 
Høytidsgudstjeneste kl. 17:00 
 
Søndag 26. april 
Gudstjeneste kl. 17:00 
 
Søndag 17. mai 
Gudstjeneste kl. 12:00 
 
Søndag 24. mai 
Høytidsgudstjeneste kl. 17:00 
 
 
 
 
 

Søndag 08. februar 
Kveldsgudstjeneste kl. 18:00 
 
Søndag 01. mars 
Gudstjeneste kl. 11:00 
 
Søndag 15. mars 
Visitasgudstjeneste i 
Frelserens kirke Kl. 11:00 
 
Søndag 29. mars 
Gudstjeneste kl. 11:00 
 
Fredag 03. april 
Pasjonsgudstjeneste kl. 18:00 
 
Søndag 26. april 
Sunday Evening  
Service kl. 18:00 
 
Lørdag 02. mai 
Konfirmasjonsgudstjeneste  
kl. 11:00 og 13:00  
 
Søndag 10. mai 
Gudstjeneste kl. 11:00 
 
Søndag 17. mai 
Familiegudstjeneste kl. 10.30 
 
Søndag 24. mai 
Høytidsgudstjeneste kl. 11:00 
 

Søndag 15. februar 
Gudstjeneste kl. 11:00 
 
Søndag 22. februar 
Gudstjeneste kl. 11:00 
 
Søndag 08. mars 
Gudstjeneste kl. 11:00 
 
Søndag 22. mars 
Gudstjeneste kl. 11:00 
 
Skjærtorsdag 02. april 
Gudstjeneste kl. 19:00 
 
Søndag 05. april 
Høytidsgudstjeneste kl. 11:00 
 
Søndag 19. april 
Gudstjeneste kl. 11:00 
 
Søndag 03. mai 
Gudstjeneste kl. 11:00 
 
Lørdag 09. mai 
Konfirmasjonsgudstjeneste  
Kl. 11:00 og 13:00 
 
Søndag 17. mai  
Familiegudstjeneste kl. 10:30 

SPIND KIRKE FRELSERENS  
KIRKE 

HERAD KIRKE 

VESTBYGDA KAPELL

MERK:
De fleste ordinære guds ‐

tjenester i Frelserens kirke 
blir streamet  via Farsund 
menighets  Facebook side 

og Farsund menighets 
YouTube‐kanal! 

FØLG MED!
i avisen Lister og på 

menighetenes face book ‐ 
sider for eventuelle foran ‐ 
dringer i gudstjeneste lista  

KIRKESKYSS!  
Kan ordnes til alle  

guds tjenestene, også  
frilufts gudstjenestene.  

 
Ring Mirjam  

(Farsund menighet)  
Tlf. 47 47 33 40, eller 
Ellen (Lista menighet)  

Tlf. 38 39 55 30

VANSE KIRKE 
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PREKEN- 
TEKSTLISTE

Søndag 08. februar 
Kristi Forklarelsesdag 

Matt 17,1‐9 
 

Søndag 15. februar 
Fastelavnssøndag 

Joh 17,20‐26 
 

Søndag 22. februar 
1. søndag i fastetiden 

Matt 4,1‐11 
 

Søndag 01. mars 
2. søndag i fastetiden 

Matt 15,21‐28 
 

Søndag 08. mars 
3. søndag i fastetiden 

Luk 11,14‐28 
 

Søndag 15. mars 
4. søndag i fastetiden 

Joh 11,45‐53 
 

Søndag 22. mars 
Maria budskapsdag 

Luk 1,26‐38 
 

Søndag 29. mars 
Palmesøndag 
Joh 12,12‐24 

 
Skjærtorsdag 02. april 

Matt 26,17‐30 
 

Langfredag 03. april 
Joh 18,1‐19,42 

 
1. Påskedag 05. april 

Luk 24,1‐9 
 

Søndag 12. april 
2. søndag i påsketiden 

Joh 21,1‐4 
 

Søndag 19. april 
3. søndag i påsketiden 

Joh 10,11‐18 
 

Søndag 26. april 
4. søndag i påsketiden 

Joh 16,16‐22 
 

Søndag 03. mai 
5. søndag i påsketiden 

Joh 15,1‐8 
 

Søndag 10. mai 
6. søndag i påsketiden 

Luk 18,1‐8 
 

Kristi Himmelfart 14. mai 
Markus 16,19‐20 

 
Søndg 17. mai 

Luk 1,50‐53 
 

1. Pinsedag 24. mai 
Joh 20,19‐23 

KONSERTER I
VESTBYGDA KAPELL

kommer mannskoret «Søgne Kristelige Sang og 
Jaktlag» til kapellet. Det friske koret er nå godt kjent 
på hele Sørlandet. Betlehem arrangerer sangmøtet.

Søndag 8. mars

Foto: Frode Bjorvand

Foto: Øystein Olsrud

Blir det Gaither‐kveld.  
Sanggruppa «Rett Kurs» kommer igjen til kapellet. 

Gruppa fra indre bygder er godt kjent på Lista

Lørdag 21. mars
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Estland er i dag et av verdens minst religi ‐
øse land. All form for religion og tro ble 
syste matisk fjernet under Sovjetunionens 
harde regime helt fram til frigjøringen av 
«Jernteppet» etter Berlinmurens fall i 1991. 

 
Estland har opp gjennom årene stadig blitt styrt av 
fremmede makter, men det ble et fritt, selvstendig 
land etter en løsrivelse fra Russland i 1918. Men 
Russland annekterte Estland og de andre Baltiske 
landene på nytt i 1940. Den 22. juni 1941 kom tys‐
kerne og okkuperte Estland. Situasjonen for esterne 
ble ikke bedre. Nazistene fanget systematisk inn 
jødene. Av de 5000 jøder som var registrert, ble 
4500 drept av tyskerne! Etter krigen ble Estland på 
ny invadert av russerne. Det resulterte i at mer enn 
20.000 estere ble deportert til Russland. 

All form for religion ble forbudt i det offentlige 
rom. Men etter frigjøringen i 1991 viste det seg at 
det ennå fantes noen kristne mennesker i landet. 
Hard forfølgelse fra myndighetene klarte ikke å 
knekke kirken!  

Bønnesvar. 
Noen fortsatte trofast å be for landet sitt og stedene 
de bodde og for de forholdsvis få kristne i landet. Og 
de fikk bønnesvar. Menigheter og kirker fikk på nytt 
frihet og frimodighet til å praktisere troen. Guds rike 
vokste også i Estland. Pr nå regner man med omkring 
350 000 kristne fordelt på ortodokse kirker, den 
lutherske kirke og noen få andre kristne trossam funn.  

De er fortsatt ikke mange. I 2025 er det registrert 
omkring 150 000 medlemmer i den evangelisk‐
lutherske kirka i Estland, fordelt på 4 bispedømmer, 
170 menigheter og 229 prester.  

 
Det Norske Misjonsselskap har engasjert seg i  
Estland.  
Tallinn er landets hovedstad, hvor flesteparten av 
landets innbyggere bor. Den eldste delen ble bygget 
av hanseatene på 1200‐tallet.  Her finnes flere 
gamle kirker som nå er åpne for gudstjenester. Men 
utenfor byen er det få. Behovet for kirker er økende. 
To forsteder utenfor Tallinn har nå fått egen kirke, 
takket være engasjerte givere i Norge, hvor også 
Farsund menighet er med. Misjonsorganisasjonen 

Farsund menighets tur til Tallinn, Estland, oktober 2025 

Farsund menighets misjons - 
prosjekt i Tallinn
TEKST og FOTO: Asbjørn Skøien og Henning Huseby Jansen

I forrige nummer av Menighetsbladet var det en omtale og noen glimt fra Estlandsturen. 
Her kommer en utvidet omtale av misjonsprosjektet

Magne Mølster og Tiina Klement. Hun overtok etter 
han som prest i Mustamäe menighet. Saku kirke
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NMS (Norsk Misjonsselskap) har Estland som ett av 
mange misjonsprosjekt og har ansvar for planlegg‐
ing og formidling av pengegaver. 

 
På turen fikk vi besøke to lutherske kirker som NMS 
har bygget her. Det var en helt spesiell opplevelse! 
Reisen med buss fra Farsund, gjennom Sverige, ferje 
til Tallinn og retur, tok fem døgn. 

Vi hadde to overnattinger i Tallinn og fikk god tid 
til en guidet tur i gamlebyen, litt handling og fritid, 
middag på en gammel restaurant i gamlebyen, for‐
uten kirkebesøk. 

 
Mustamäe kirke (innviet juni 2024) 
Kirka er delvis finansiert av gaveinntekter fra norske 
givere. Den er bygget med stor forsamlingssal, 
matsal og kjøkken, møterom, hybelleiligheter og 
flere store og små rom i kjelleren. Dette gjør det 
mulig å få noen inntekter ved utleie til konserter, 
konferanser, private selskap, utleie av hybler og mer. 
Når mange gir, kan resultatet bli som her! 

Menigheten ledes av en estisk sokneprest, Tiina 
Klement. Hun snakker godt norsk, etter å ha bodd 
her i landet en periode. Menigheten vokser, ikke 
fort, men med barne‐ og ungdomsarbeid er det flere 
foreldre som ser verdien av kirka. De blir interessert 
og kommer til samlinger i kirka. Menigheten driver 
også et viktig diakonalt arbeid i bydelen Mustamäe, 
hvor det er en del fattigdom og sosial nød.  

Da vi var i kirka fredag ettermiddag og kveld, fikk 
vi omvisning, middag og deltok på en nydelig Taize‐
samling i kirkerommet. 

Den andre gangen vi var der, møtte vi Egersund 
Misjonskorps, det eneste misjonskorpset i Norge, 
med om lag 70 medlemmer. De hadde med seg ei 
ukrainsk dame som først ankom Lista Mottak, før 
hun havnet i Egersund. Med sin flotte sopran‐
stemme er hun nå en del av korpset. De samler også 
inn penger til denne kirka. Korpset kommer til Vanse 
kirke 12. april. Se annonsering annet sted i bladet. 

Saku kirke (innviet desember 2020) 
Den andre kirka vi besøkte, er også et resultat av 
innsamlede midler via NMS i Norge. Fra noen få 
eldre mennesker som kom sammen for å be i et 
gammelt bedehus i den lille byen Saku utenfor 
Tallinn, startet en ny liten menighet på 12 personer. 
Denne vokste etter hvert, og snart ble det behov for 
et større lokale. Nå er det over 200 medlemmer i St 
Thomas menighet i Saku, hvor norske Magne Møl ‐
ster har vært sokneprest i en årrekke. Den første 
søndagen i oktober fikk vi oppleve en konfirma‐
sjonsgudstjeneste med flotte konfirmanter. Ikke 
bare ungdommer, men også voksne som har fått sin 
konfirmasjonsundervisning der. 

Menigheten har også her nå fått egen estisk prest. 
Kirkebygget er tilrettelagt for utleie, og i løpet av 
2026 håper de at kirka blir selvfinansiert. 

 
Har du råd til å gi noen kroner? 
Vi gir gjerne en liten kollekt i kirka – på oppfordring, 
legger noen penger i korga ved utgangen eller 
vippser noen kroner. Vi tenker vel ikke at kirkene 
eller misjonsarbeidet trenger så mye. Men når vi ser 
resultatet av disse to kirkene, er det på grunn av 
mennesker som virkelig har sett verdien av å gi, ikke 
småpenger, men store summer.  

De fleste av oss har råd til å gi. Alt arbeidet i kirkene 
krever penger. Prestene i Tallinn er utdannede 
teologer, men har bare en symbolsk form for lønn 
Dette arbeidet er for dem en tjeneste de ønsker å ut‐
føre. Kanskje vi kan hjelpe menighetene litt? 

Vi oppfordrer derfor hver enkelt til å være med i 
dette meningsfulle arbeidet. Vit at pengene ikke blir 
sløst bort!  

 

Gamlebyen 
i Tallinn

Russisk ortodoks kirke

På nms.no eller på kirkekontoret i Farsund finnes 
mer informasjon hvis noen ønsker å tegne seg som 
fast giver til Estlandsprosjektet. Det er også mulig 
å gi et engangsbeløp på Vipps nr. 101099 (merkes 
ESTLAND).  
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Da jeg var 13 år, møtte jeg Bendik som nå er min ekte‐
mann. Vi kjøpte hus i Dalsveien da jeg var 19 år, 
bodde der i 3 år, og så klarte jeg ikke å holde meg 
unna Spind lenger. Så da mulig heten dukket opp, fikk 
jeg overtalt Bendik til å bli med på å kjøpe et småbruk 
på Nenning jordet. Noe vi nå begge er veldig glad for 
at vi gjorde.  Vi fikk vårt første barn da jeg var 20 år, 
giftet oss da jeg var 21 år og har nå 3 gutter, 4 geiter, 
høner og to katter. Og i februar får vi valp. 
Jeg tok utdannelse som helsefagarbeider og har 
jobbet på flere forskjellige steder innen helse‐
sektoren. De siste årene har jeg jobbet på Boligene 
på omsorgssenteret. Trivdes godt med det, men har 
det siste året kjent at jeg har trengt en forandring. 
Fikk tips fra flere om at det var lyst ut en stilling som 
menighetsarbei der i kirken, tok derfor sjansen og 
søkte. 
Har kjent fra første dagen på jobb at det føles veldig 
riktig for meg. Og har fått noen helt fan tastiske 
kollegaer som har tatt meg veldig godt imot. Jeg er så 
utrolig takknemlig for at jeg fikk denne jobben. 
 Jeg har hatt troen med meg helt fra jeg var liten. Jeg 
hadde ei farmor som betydde ekstra mye i forhold til 
det at jeg hadde den sterke barnetroen. Hun ba for 
meg hvis jeg var redd og engstelig for noe, og da følte 
jeg på en trygg het som ikke kan beskrives. Var med 
henne og farfar til Sarons Dal og opplevde mye fint. 
Farmor var alltid så trygg og sterk i troen, og jeg tror 
det var veldig trostyrkende for meg som barn.  Hun 
hadde en fin måte å nå frem til meg på i forhold til å 
tro. 
Jeg kunne ønske alle barn hadde den troen, fordi det 
er så trygt og godt og fyller livet med noe helt spesielt 
som man ikke får uten å tro.   

Det jeg brenner ekstra for i denne jobben, er at barn 
i alle aldre skal oppleve at det er fint og gøy å komme 
til kirken, at det er gøy å lære om Jesus og tro. Og at 
familier skal kjenne på at det er godt og fint å være 
en del av det kirkelige fellesskapet.  Og at vi i kirken 
skal kunne bidra med å gi barna gode minner og inn‐
trykk som blir med dem hele livet.  Syns og det er 
viktig at barn skal få lov til å medvirke i forskjellige 
opplegg som vi har i kirken, det tror jeg de kan vokse 
veldig på og kjenne på mestringsfølelse. Alle barn skal 
bli sett og anerkjent.  
Jeg er veldig spent på tiden fremover, og ser frem til 
alt jeg skal få oppleve gjennom denne jobben. 

EN ANSATT HAR ORDET

Irene Pedersen

Jeg er ei 32 år gammel dame som er oppvokst i Spind på 
 Espeland sammen med mamma, pappa, en storebror og en 
lillebror.  I min barndom elsket jeg å være ute i skogen, be‐
stige fjell og utforske. Var derfor perfekt for meg å vokse opp 
i Spind.  
Sang og musikk har også vært viktig for meg i oppveksten. Jeg har sunget i kor siden jeg var 6 
år, og sang så og si hver dag på karaoke‐spilleren min hjemme.   

FOTO: Privat  
Vi har bedt Irene fortelle litt om seg selv:

HJEMMENATTVERD
Prestene eller diakonen kommer gjerne 

hjem (eller til en institusjon) med  
nattverd til alle som av en eller annen 

grunn er forhindret fra å komme på  
gudstjeneste. 

Det er bare å  
ta kontakt, se  
kontaktinfo  
foran i bladet. 
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2O26 Lista menighet

Madelén Zahl Abrahamsen 
Emma Kristine Quale Albrektsen 
Leo Ludvigsen Anker 
Emilie Bekkeheien 
Liam Hansen Berntsen 
Birk Lund Birkrem 
Aline Bjørgan 
Maya Marie Brodtkorb 
Elvira Berven Brændengen 
Nils Arctander Buch‐Iversen 
Kevin Sola Drange 
Erika Frestad Eilertsen 
Isabella Erichsen‐Aldana 
Oskar Johannes Frønsdal 
Jonas Fåland 
Leah Victoria Gaupeland 

John‐Helge Stålesen Hansen 
Mathea Undem Harding 
Embla Rafoss Henning 
Mathias Pedersen Hoholm 
Herman Grønås Johnsen 
Kristian André Kristiansen 
Ingrid Andrea Flokenes Kroslid 
Theo Thorkildsen Køhn 
Tage Landøy Larsen 
Anton Lervik 
Marcus Sola Lyssand 
Irma‐Dorthea Maberg 
Kim Ronny Mjåland 
Hailey Tønnessen Moen 
Sophie Overaa 
Annika Hove Pedersen 

Sofie Huseby Pedersen 
Alva Smesland Ringdal 
Matyas Sarok 
Noah Tønnessen Skaara 
Marius Nygård Skeibrok 
Rebecca Malene Skeibrok 
Lia Annabelle Solberg 
Tilde Velle Stålesen 
Adrian Svendsen 
Tomine Sørensen 
Anine Meberg Tangeraas 
Trym Toft 
Thomas Tollisen 
John Kevin Aslaksen Tveiten 
Robin Vaagsvold 
Miguel Guttormsen Vintland

Konfirmasjonstidspunkt: 
Vanse kirke lørdag 2. mai  kl. 11.00 og 13.00 
Vestbygda kapell lørdag 09. mai kl. 11.00   

Før eller senere opplever de aller fleste å måtte planlegge en begravelse. Noen blir kastet brått 
og brutalt inn i det, andre får litt mer tid til å forberede seg. Vi ønsker å invitere til en åpen tema-
kveld der det blir presentert hva som skjer i forbindelse med en begravelse eller bisettelse. Hva 
kan etterlatte selv bidra med? Hvem har ansvar for hva? Hva om barn er blant de nære pårør-
ende? Hva skjer etterpå – hva med gravsted? 
 
Denne kvelden vil både prester, diakon, organister, kirkeverge og representant for begravelses-
byrå være med. Det blir mulig å stille spørsmål, også via sms/skriftlig om noen synes det er 
vanskelig å spørre høyt.  
Dette er ikke lette tema å snakke om, men vi tror at det for flere vil være en hjelp å vite på for-
hånd hva en må tenke på, hva en kanskje også kan forberede før en står midt i det. 
Temakvelden blir i Langhuset på Vanse, tirsdag 28. april kl. 19:00. 

DET VI HELST IKKE VIL TENKE PÅ 
En temakveld om å planlegge en begravelse og hva en må ta stilling til etterpå!
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Strikk med mening 
TEKST og FOTO: Inger Bergøy Ersland og Hanne Kristin Lervik

I januar i fjor ble det arrangert strikkegudstjeneste i Frelserens kirke. Målet var å skape 
bevissthet rundt den religiøse symbolikken som har blitt brukt i strikkemønstrene gjen‐
nom flere århundrer og fram til vår tid. I tillegg var dette oppstarten av en dugnad hvor 
frivillige strikket luer med stjernemønster, votter og pannebånd til misjonsprosjektet i 
Mustamäe i Estland.

For mange av oss ble strikkegudstjenesten en øye‐
åpner i forhold til strikkeprosjektene vi mer eller 
mindre ubevisst engasjerer oss i. Her fikk vi høre om 
et åndelig aspekt ved strikking; om gamle tra‐
disjoner og folketro hvor maskene også skulle be‐
skytte mot onde makter og om koftemønstre fulle 
av religiøs symbolikk og budskap til høyere makter.  

Kanskje er vi flere som er oppvokst i en tradisjon 
hvor det å strikke på helligdagen ble sett på som 
arbeid, og dermed noe man avsto fra?  Nyere forsk‐
ning viser at det å utøve et håndarbeid stimulerer 

hjernehelsen vår og er god mentalhygiene, og kan i 
så måte for oss i vår tid fungere både oppbyggende 
og avslappende. 

Den positive – og åndelige – effekten av å drive 
med håndarbeid gjenspeiler seg også i slikt som jule‐ 
og påskemarkedene som hvert år arrangeres på 
Kirketorget i Frelserens kirke. Og tilsvarende på Pres‐
tegårdsmarkedene i Vanse.  Gjennom det som blir 
solgt, får menig hetene inn penger som brukes både 
lokalt og til diverse misjonsprosjekt.  

I forbindelse med menighetsturen til Estland sist 
høst, ble strikkearbeidene fra dugnaden overrakt so‐
kneprest Tiina Klement som uttrykte stor takknem‐
lighet over å kunne gi trengende mennesker en 
julegave i vinterkulden. Strikking er med andre ord 
både produksjon av varme klær, håndarbeid og 
mote, men også mye mer!  

Litt strikking med mening har vi også på tirsdager 
kl.12.00 når det serveres gratis lunsj på K2 her i 
Farsund. Da er det mulighet til å komme sammen og 
knytte nye bekjentskaper og vennskapsbånd, og du 
må gjerne ta med strikketøy eller annet håndarbeid 
i veska! 

 
Ånden i fillehaugen 
Da vi arrangerte strikkegudstjenesten i fjor, benyttet 
vi oss av kunnskapen til tekstilkunstner, prisbelønt 
forfatter og kulturformidler Anne mor Sundbø. Hun 
er særlig kjent for sitt arbeid med å bevare og 
dokumentere norsk strikkehistorie og for sitt en‐
gasjement for det åndelige i vår strikketradisjon.  

Da Sundbø i 1983 overtok sjoddifabrikken Torridal 
Tweed, fulgte det med på kjøpet et lager med 16 
tonn gamle og fillete strikkeplagg. De gamle strikke‐
plaggene skulle rives opp og bli innmat i dyner, 
såkalt sjoddi, eller bli vevet om til ulltepper og 

Kross og kringle er den største borden på setesdalskofta. 
Krossen, korset, skal minne oss om apostelen Andreas’ 
ydmykhet, mens kringla, firkanten, er livets hjul, som 

 representerer sola, den livgivende energien og gjenfødelse. 
Å tegne et kors ble regnet som et vern mot det onde og var 

også vanlig i gammel folketro. Siksakborden under er 
symbolet for rennende vann, ofte brukt om grensen 

 mellom denne verden og det hinsidige.



25

pledd. Men å ødelegge dem innebar også å utslette 
mønstertradisjoner fra strikkearven vår, innså hun. 
Derfor la hun til side det hun trodde kunne være av 
interesse for ettertiden. Dette ble en skatt å øse av i 
arbeidet med å nøste opp koftenes historie. Så be‐
gynte hun å lete etter «ånden i fillehaugen» som 
hun selv kalte det. Overbevist som hun var om at 
det var en åndelig dimensjon ved vår folkelige 
strikketradisjon.  

 
Bibelsk strikk 
Det er nemlig et religiøst innhold, eller symboler fra 
folketroen, i veldig mange av de gamle koftene våre. 
Mønstrene var ikke i plaggene for å pryde, men for 
å kommunisere med høyere makter.  I løpet av de 
siste hundre årene er det laget tusenvis av ulike 
kofte mønstre for strikkeglade. Men det er bare noen 
få av dem som er blitt klassikere. Og det er de gamle 
mønstrene som er populære.  Disse mønstrene fra 
1800–tallet må ha en iboende kraft som gjør at de 
overlever, skal vi tro Annemor Sundbø. 

Jesu antrekk var en «usydd» eller sømløs trøye. 
Det er blitt tolket som en strikketrøye, og til og med 
i selve Bibelen kan man finne «strikkeoppskrifter», 
hevder hun. I Andre Mosebok 28, 4, der det står at 
Moses får beskjed av Gud om at Aron og hans 
sønner skal utstyres med rutete livskjorte som er blå 
tvers igjennom; og en slik skjorte kan strikkes! 

Koftearvens åpenbaring 
Før i tiden var det med andre ord ikke bare å strikke 
en kofte fordi den hadde et fint mønster. Tros‐
forestillingene som hersket på den tiden et klesplagg 
ble til, påvirket hvordan klærne ble. De som strikket, 
kjente sin mytologi og sine religiøse symboler. Det 
er en åpenbaring når man begynner å nøste, for‐
teller Annemor Sundbø i sin bok «Koftearven» som 
kom ut i 2019. Så når hun begynte å lete etter den 
åndelige dimensjonen i håndstrikkekunsten på 
lageret sitt, har hun funnet linjer fra de gamle norske 
koftene til både Kina, Japan og Egypt, til Midtøsten 
og Europa. Og altså tilbake til plagget Jesus skal ha 
båret. 
 
Kilder:  
Koftene var budskap til høyere makter, Fædrelandsvennen 
17.08.2019 
Koftearven,  Annemor Sundbø. Gyldendal forlag

 Åttebladstjerna er både oppstandelsens stjerne, 
 seiersstjerna og ledestjerne. Denne kunne man bære fra 

man var konfirmert. Å få den var å få en velsignelse  
med seg på veien ut i livet. Bar man den mot kroppen  

når man ble gravlagt, ga det håp om frelse og  
evig liv i et himmelsk paradis.

ESPELAND  
BARNEFORENING 

Starter opp igjen med samlinger 
annenhver mandag  

kl. 17.00‐18.30.  
Vi har først ca. en halv time med lek og 

fotball (hvis mulig) før vi samles i skolestua til 
andakt, sang og en liten utlodning.  

Samlingene våren 2026 blir: 
 • 2. mars • 16. mars 

• 13. april • 26. april 
• 11. mai 

(NB! 26. april er søndag) GENERASJONSSAMLING, 
starter på Espeland kl. 17.00 med fotball og lek. Så blir 

det andakt og kveldsmat på ungdomshuset ca kl. 18.00.

Små og store, alle er velkommen,  
med eller uten voksne!
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Dette er iallfall andre året Belinda Bjør-
nestad Egeland arrangerer julespel med 
Vinnerlaget / Mandagsskolen i Herad 
kyrkje på sjølvaste julaftan. Det har 
nok teke lang tid og mykje tolmod. 
Barna var flinke, og kyrkjelyden sette 
pris på å få juleevangeliet også på denne 
måten.

JULESPELET I  
HERAD KYRKJE 
TEKST og FOTO: Randi Lohndal Frestad

Maria får bod av engelen Gabriel Gjetarane på marka. Belinda leier.

Englekoret

Alle aktørane: Englekoret, dei 
heilage tre kongane kneler for 
den heilage familien og 
nærmest oss er gjetarane.  
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Plantedag i Herad i 2026
TEKST og FOTO: Randi Lohndal Frestad

Heradutvalet planlegg plantedag i år også. Det er 
viktig å halde tradisjonane i hevd. De tykkjer truleg 
det er tidleg å skrive om dette mens snøen ligg kald 
og kvit ute, men skal me få informasjonen ut, må det 
bli i dette bladet. Nr. 2 kjem ikkje i postkassane dyk-
kar før tidlegast 18. mai, og det er altfor seint. I år 
blir nemleg plantedagen på sjølvaste fridomsdagen, 
8. mai. Faktisk trur eg Spind, som også har begynt å 
arrangere plantedag, skal ha same dagen som oss i 
år. Likevel blir det ingen kollisjon, for plantebilen 
kjem til Herad kyrkje og er klar til å selje klokka 
11 og blir der til klokka 12. I Spind har dei si sam-
komme seinare på dagen. 
 
Geir Iddeland har mange ulike planter, fine planter 
som veks seg både større og finare utover våren og 
sommaren. Slik kan de pynte gravene til dei kjære 
de saknar, og dei blir endå finare med tida. Fleire av 
oss nyttar også høvet til å kjøpe dei plantene me skal 
pynte med heime. I fjor kjøpte mannen min nokre 
små, grøne plantar av Iddeland. Eg hugsar at då eg 
såg dei, tenkte eg dei var både små og uviselege, 
men dei vaks seg fine og hadde massevis små, fine, 
blå blomar. Dei blei så fine at eg vil kjøpe fleire dette 
året – om Iddeland har dei, då. I tillegg til blomar 
har han også egg, potetar og honning for sal. 

 
Dessutan er tradisjonen slik at det blir ei koseleg 
stund i kjøkenet frå klokka 12, der diakon Astrid held 
ei kort, folkenær andakt først. Deretter blir det kaffi, 
smørbrød og kringle. Her kan bygdefolket utveksle 
tankar og erfaringar. Kanskje kan dei også fortelje 
litt dei hugsar frå tidlegare tider, frå før mobiltelefo-
nen stod for kontakten?

Tlf: 95 24 76 20 (24t) 

Barbrosgate 5, 4550 Farsund 
Telefon: 39 39 11 22 
Epost: trond.olaf.holteberg@interoptik.no

Geir Iddeland og 
Bjørn Frestad på 
plantedagen i fjor.



Det eldste oldtidsfunnet på Lista stammer fra Sigersvoll, ei steinøks som er alders‐
bestemt til ca. 6000 år f. Kr. Så her har det bodd folk i tusener av år. 
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Sigersvoll Bedehus  
– hvor i all verden ligger det? 
TEKST: Asbjørn Skøien  
NOTATER/FOTO: Tone Stålesen

Bedehuset er nå ikke SÅ gammelt, og det ble 
bygget på en helt annen tro enn den gang. Til‐
reisende predikanter som Andreas Nebdal og 
Sigbjørn Modalsli samlet mange mennesker i 
Elledalen midt på 1890‐tallet, og det brøt ut en 
vekkelse. Dette resulterte i at Vigmostad Bede ‐
hus ble bygget i 1897. Folk i Sigersvoll og gar ‐
dene omkring ønsket også et eget bedehus, for 
det var lang vei til Vigmostad, og enda mye 
lenger til Vanse kirke. I begeistring 
ble penger snart samlet inn, og Sig ‐
er svoll Bedehus be bygget og sto 
ferdig i 1904. Det bodde mange 
mennesker i denne kretsen da. I 
1932 sto det i en skolejournal at det 
var 72 elever på Sigersvoll skole! 

Bedehuset har ikke lenger den 
samme møtevirksomheten som tid‐
ligere, men et eget styre sørger for 
at bygningen fortsatt blir vedlike ‐
holdt.  

Noen få ganger i året blir huset 
brukt, bl.a. til en stor sommerfest 
med mye besøk, og så juletrefesten. 
Barn og voksne tar vare på tradi ‐

sjonen og går i ring rundt det fint pyntede treet, 
mens de synger de kjære, gode julesangene. 2. 
januar i år var ca. 50 barn og voksne med på 
juletrefesten her. Taler var Janet Penne, orga ‐
nist var Helen Johansen. Det gamle trø‐orgelet 
virker ikke lenger, så de brukte et elektronisk 
orgel. Forsamlingen fikk også med seg god 
bevert ning og en quiz som alle var med på. Her 
var det bare smil og glede.

Tradisjonene holdes i hevd med gang og sang rundt treet.



Fra v.: Judith Tollisen, Stein Reinertsen, Agnar Gjertsen, 

Hans Kristian Hansen og Heidi Reckmann.

Ekte juleglede rundt treet.

Flotte juletrefester på Borhaug
TEKST og FOTO:  Oddvar Larsen

I romjula var en stor flokk samlet til familiefest. Gunn Nilsen holdt andakt, og Fyrlyset sang av 

hjertens lyst. Bingo og ballonglek er populært. Godteriposer og juletregang er like populært som 

i tidligere tider. Hvor mange barn og voksne som har deltatt på slike fester på Betlehem Brekne 

gjennom 100 år er umulig å tallfeste. 

Festen for «voksne» samlet også fullt hus. Flott program med sang av Heidi Reckmann og Agnar 

Gjertsen og av det tidligere Musikkoret. Festtale av biskopen vår, Stein Reinertsen. Hans Kristian 

Hansen holdt kåseri over fraktefartøyene i bygda. Alle bidragsyterne har tilknytning til Vestbygda. 

Bra at slike tradisjonelle fester holder stand her ute!

Musikkoret deltok.
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Det startet med førjulsfest/basar i Espeland barneforening 17. november med fullt hus 
og, som vanlig, god stemning. Deretter fulgte grøtfest på Ungdomshuset den 28. med 
program for alle generasjoner.  
Julen ble sunget inn i kirken 7. desember Det var gudstjenester i kirken både julaften og 
2. juledag. Juletrefester hadde vi både i østre og vestre Spind, 3. dag på Betania og 4. dag 
på Ungdomshuset. 

Før jul og jula i Spind 2025
TEKST: HA. Rogn 
FOTO: Karen Reisvaag, Trygve Reisvaag Sunde, Annette Numme og Elisabeth Rogn

1. Grøtfest på Ungdomshuset 
2. Førjulsfest/basar i Espeland barneforening, 

 Andakt v/ Anne Gro Holthe 
3. De yngste som sang jula inn, Tomine og Christian 
4. Den eldste som sang jula inn, Terje Briskelid 
5. Det var godt besøk på kirkens arrange menter i 

jula.

1. 2.

3.

4.

5.
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Nydelig jubileumskonsert,  
men glemte vi orgelgalleriet?
Det første arrangementet i Spind kirkes 250 års jubileum var en jubileumskonsert som 
gikk av stabelen den 18. januar. Vi fikk oppleve en fantastisk konsert med det beste dis‐
triktet har av sangere og musikere. Folk møtte opp i hopetall, ca. 170 mennesker mente 
de som hadde greie på det, og det kom inn en jubileumsgave på over 21.000 kr. 
Imponerende!!  

Selve arrangementet er utførlig referert i Lister, så det skal vi ikke ta opp igjen, men jeg satt igjen 
med en liten tanke, glemte vi de på orgelgalleriet?  Det er lett å glemme de vi ikke ser, og ingen 
fikk tatt bilde av.  Konserten startet med at Wim spilte en sonate av Mozart fra ca. år 1776 da 
kirken ble bygd, for å sette oss i riktig jubileumsstemning. Mot slutten av konserten spilte  Wim 
på orgel og hans kone Greetje på flygelhorn den nydelige folketonen fra Lom som brukes til sangen 
«Jeg ser deg, o Guds Lam.» 
Wim og Greetje, takk for innsatsen, godt jobbet! Vi må ikke glemme de på orgelgalleriet!

TEKST og FOTO: HA Rogn

Sangerne og musikerne på konserten,  
Barøy ble dessverre skjult 

Wim og Greetje fra gudstjenesten 
på Vigeholmen sist sommer.

SPIND KIRKE  

250 ÅR
Før gudstjenesten den 19. april, arrangeres 
det kirkesti. Vi går den gamle kirkestien som 
beboerne på Spinnangr gikk da kirken var ny. 
Det vil komme en mer detaljert annonse når 
dagen nærmer seg. Etter gudstjenesten 
denne søndagen vil det bli servert kirkelunsj.  
Dette er en del av jubileumsarrangementet. 
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Kransepålegging og plantedag 
 
Kl. 18.00 har Spind historielag et arrange ment 
ved minnestøtta i forbindelse med frigjørings‐
dagen. 

Kl. 18.30 kommer Iddeland fra Kvås gårdsutsalg 
med planter, poteter, egg og honning. Det blir 
også andakt av diakon Astrid, og det serveres 
kaffe pluss noe å bite i. 

8. mai 2026 ved 
Spind kirke

Fra kransepåleggingen i 2025

Her er planter til både 
kirkegård, hus og hage

Velkommen!

Det skjer på
U N G D O M S H U S E T

VÅ
RE

N 
20

26 21.01.  Møte v/Sigbjørn Gabrielsen 

04.02.  Møte v/Jostein Åsen 

18.02.  Møte v/Egil Grindland 

04.03.  Årsmøte NB! Starter kl. 18.30.  
             v/Aksel Skretting 

18.03.  Møte v/Ragnar Ringvoll 

03.04.  Møte LANGFREDAG kl. 11.00  
             Nattverd 

15.04.  Møte v/Terje Fossdal 

26.04.  Generasjonstreff.  
             Starter med fotball/lek på  
             Espeland kl. 16.00.  Andakt 
             (v/Steffen Dyve) og kveldsmat  
             på UH kl. 17.00. 

29.04.  Møte v/Torgeir Skrunes 

13.05.  Møte v/Ann Kristin og Åge Nygård 

27.05.  DOBBEL BIBELTIME v/Johan Olsen

Møte kl. 19.30 følgende onsdager: 

ALLE ER HJERTELIG VELKOMMEN  
TIL SAMLINGENE VÅRE!

Vi starter samlingene våre med en halv times  
kvelds  mat. De onsdagene det ikke er møte,  

er det Bibel, Bønn og Samtale (BBS).  
Samme sted og tidspunkt.   
Se ellers vår hjemmeside:  

www.spindungdomshus.no  

Ønsker noen transport til møte, 
 ring Hans Arne på tlf. 917 56 714
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For dåp i Herad, Spind og Frelserens kirke, ta kontakt 
med  Farsund menighetskontor. Tlf.: 47 47 33 40  
eller mail: farsund.menighet@kirken.no  
For dåp i Vestbygda kapell og Vanse kirke,ta kontakt 
med Lista menighetskontor. Tlf.: 38 39 55 30  
eller mail: lista.menighet@kirken.no

Vi har nå hele tre fine dåpskjoler til utleie. Alle har bånd i rosa  
og blått som følger med, samt luer. Kjolen til venstre på bildet  
oppbevares på kirkekontoret i Farsund, og de to til høyre på  
kirkekontoret i Vanse. Henvend deg til ett av kontorene,  
se ovenfor for telefon og e‐postadresse.

Hvert år bæres mange små  hjerteknusere  
til dåp i våre kirker.  
Ønsker dere å avtale dato for dåp?

DÅPSKJOLER TIL UTLÅN

DÅP?

Korsvandring langfredag.  
Torvet ‐ Varbak 
Også i år vil det bli en tverrkirkelig og åpen 
korsvandring langfredag (3.april). Vandringen 
starter kl.15.00 på Torvet, beveger seg opp 
Kirkegaten og Tverrgaten og ender på Varbak. 
Med utsikt utover byen og skjærgården, vil 
det bli en kort samling, der en fra hhv Misjons‐
kirken, Frelsesarmeen og Farsund menighet 
kort sier noe om hva langfredag betyr for 
han/henne. De som ikke kan gå, kan bli kjørt 
fra Torvet når vandringen begynner. Vel møtt 
til en meningsfull vandring! 

Misjonsgudstjeneste på Åpta 
Kristi Himmelfartsdag 
Det store 50‐årsjubileet for Camp Åpta samlet i 
fjor over 300 mennesker til gudstjeneste og 
møte Kristi himmelfartsdag. Selv om det neppe 
blir like fullt i år, er alle velkommen til misjons‐
gudstjeneste Kristi himmelfartsdag 14. mai kl. 
11.00. Alle detaljer er ikke på plass, men vi håper 
det også i år blir matservering etter guds ‐
tjenesten og opplegg for barn og voksne litt ut‐
over ettermiddagen. Camp Åpta er ei perle i 
nærområdet vårt som mange har stor glede av. 
Velkommen til store og små 14. mai!

Påskeinstallasjon på Varbak 
Helt siden koronatiden har det hver påske blitt satt opp en påskeinstallasjon på Varbak, der 
de ulike hendelsene gjennom påsken har hver sin «stasjon» med symboler og plakater som 
forteller om hendelsen, og en QR‐kode for å få mer informasjon. Mange gir tilbakemelding 
om at de setter stor pris på dette og gjerne går tur alene eller med barn eller barnebarn de 
dagene den er oppe. I år vil installasjonen være åpen fra lørdag 21. mars til tirsdag 7. april.
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Velkommen til vårmarked med  
gavetips, matsalg og utlodning!

PRESTEGÅRDSMARKEDET   
MED VÅRMARKED 
Lørdag 21. mars 
Prestegårdsmarket i desember samlet mye folk. Her var det mange som hadde 
produsert ting til jul og de fleste utstillere var godt fornøyd med  salget.  
Mange utstillere har allerede meldt seg på til Vårmarkedet 21. mars. 
Følg oss på FB «Prestegårdsmarked». Her kan du melde deg på som utstiller. 
Bildene er fra Julemarkedet 2025



35

Lista bokhandel 
Tlf: 38 39 37 55

Eskas Design               
Tlf: 92 62 33 87

Stålesen Mek. Verksted 
Tlf: 38 39 61 50 

Price Farsund 
Tlf: 38 39 01 38

Lista Treindustri AS 
Tlf: 38 39 41 00

A. P. Andreassen 
Byggservice 
Tlf: 934 56 180

Trunken AS 
Tlf: 38 39 67 80

Larsens Bakeri AS 
Tlf: 38 39 32 70 

Joker Borhaug 
Tlf: 38 39 72 31

Globalen Reklame 
Tlf: 994 95 510

Rema 1000  
Vanse/Farsund 

Tlf. 38 39 75 00 / 38 39 77 91

Y琀erdahl 
Tlf: 38 38 12 90

G Travel 
Tlf: 38 39 59 90 

Hansen Renovasjon 
Tlf: 38 39 24 10

Lister Taxi AS 
Tlf: 38 39 66 40

Stålesen Brønnboring 
Tlf: 38 39 34 31 / 909 85 172 

Vanse Fysikalske Ins琀tu琀 
Caropiclzey@gmail.com   

Tlf: 95 84 13 29

Vanse Bilservice 
Tlf: 38 39 34 02

Havnekiosken  
Borhaug 

Tlf: 38 39 76 49

Snartrykk AS 
Tlf: 38 39 02 27 

Galleri Farsund  
Tlf: 412 42 692

Vanse Mølle AS 
Tlf: 38 39 36 66 

Ja‐Data                            
Tlf: 38 39 61 30/post@ja‐data.no

Hansen Bygg AS                                   
Tlf: 91 34 24 34

Elon Farsund 
farsund@elon.no   
Tlf: 45 50 45 49

Betong og Sand 
Tlf: 38 39 30 32       

Lista Bygg                          
Tlf: 38 39 37 40

Kiwi 
Farsund Senter 
Tlf: 38 39 14 77

Lister Opplæring 
Tlf: 951 40 566

Bjørndal Vedlikehold  
Mobil: 38 39 45 60

Golden Maskin 
Tlf: 922 94 250

Regionavisen Lister 
Lister 24  

Tlf: 38 39 50 00

Flekke昀ord Sparebank AS                                     
Tlf: 38 32 00 00 

Marin Elektro 
 salg@marinelektro.no   

Tlf: 38 39 19 20

Kjell Ore AS 
Tlf: 38 39 63 00         

Tjørves Tekniske 
Tlf: 38 39 33 10

Lista Autoteknikk 
Tlf: 38 39 18 88

FarsundAdvokatene AS 
www.farsundadvokatene.no   

Tlf: 38 38 97 50

Flykjøkkenet 
Tlf: 38 39 39 12



FULLDISTRIBUSJON

«Min sang/salme»

Frykt ikkje for i morgon

Kari Larsen

Frykt ikkje for i morgon. 
Tenk ikkje på i går. 
Herren forstår dine sorger, ser dine 
inste sår. 
  
Kor: For han som gir mat til sporven, 
        han vil også ta hand om deg. 
        Og han som kan stilla stormen, 
        han vil vakta din vandringsveg. 
  
Alt det du ikkje kan klara, 
det vil han hjelpa deg med. 
Han er din beste forsvarar, 
han er din trufaste ven. 
  
Gløym ikkje det han har lova. 
Han vil bevara deg. 
Kvil i den himmelske gåva: 
Liv i all evighet. 

Jeg hører mye heime på den 
flotte sangeren Hølmebakk, og 
denne sangen kommer jeg 
stadig tilbake til. Dette er min 
trygghet, uansett om uro og 
vanskelige ting kommer, men 
gjelder også når dagene er 
gode, og livet smiler. 
 
 
Jeg er trygg hos deg, 
jeg får be til deg, 
jeg får lovsynge ditt navn. 
Du har tid for meg når jeg 
søker deg, 
min Herre, min Gud. 
Tekst: Jarle Waldemar

Tekst og melodi: Sveinung Hølmebakk


